

День космонавтики в условиях самоизоляции в Образовательном комплексе «Буратино»



«Расскажи – и я забуду, покажи – и я запомню, дай попробовать – и я пойму» *Китайская мудрость.*

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, который празднуется 12 апреля. Эта тема притягательна как для детей, так и взрослых, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств, позволяет ребятам осознать личную причастность к жизни Родины. Узнав об открытиях в области этой науки, дети проникаются чувством гордости и уважения к своей стране, ее культуре, к соотечественникам, упорно стремящихся к цели, с неиссякаемой мощью познания и горячей любовью к Земле.

В условиях самоизоляции обучающиеся Образовательного комплекса «Буратино» вместе с родителями дружно и с энтузиазмом подготовились ко Дню космонавтики. Ребята побывали на страничке «Детям о космосе» блога Натальи Александровны Болдыревой – воспитателя дошкольной образовательной организации Калужской области, которая рассказала о приближающемся празднике. Ребята смогли поиграть в онлайн игры на тему «Космос», прослушать интереснейшую познавательную аудиокнигу, посмотреть развивающий мультфильм, а также совершили виртуальную экскурсию в музей космонавтики и дом-музей им. К. Э. Циолковского, прослушали сказки и отгадали загадки, узнали о человеке, покорившем космическое пространство – Ю. Гагарине, о том, как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах.



В картотеке опытов на тему «Космос» дети познакомились с процессом формирования облаков и дождя, узнали, почему все планеты вращаются вокруг солнца, почему бывает день и ночь, зима и лето, и многое другое. Ребенку-дошкольнику по природе присуща ориентация на познание окружающего мира и экспериментирование с объектами и явлениями реальности.

Как показывает практика, знания, полученные во время проведения опытов, запоминаются надолго. (Ссылка на материал: <https://nsportal.ru/blog/detskii-sad/all/2020/04/06/detyam-o-kosmose-0>)

Дети с огромным увлечением познавали космические просторы в онлайн режиме.



Свои знания и умения дети закрепили в творческих работах, которые получились яркими и оригинальными.



Все работы, представленные на выставку с названием «Космические фантазии» можно увидеть на сайте МБУДО «ЦДТ «Радуга» на страничке Образовательного комплекса «Буратино» в разделе «Для вас, родители» в формате мультимедийной презентации.

